



Én négy szót mondtam el háromszor, mióta itt hagytalak téged. Ha mindezek súlyát összevetnénk, annak súlyával, amelyeket te reggel óta elmondtál, bizony ezek nehezebbek lennének

Dzsuwayriyya, az Igazhívők Anyjától (Allah legyen elégedett vele) azt mondta: A Próféta (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget!) reggel kijött a házamból, midőn a hajnali imát végezte, én pedig az imahelyemen voltam. A Próféta duhá idejében visszatért és engem ott talált ülve. Ő (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget!) azt mondta: "Te még mindig ugyanabban a helyzetben vagy, amelyben én itt hagytalak?" Azt mondtam, hogy igen. Erre a Próféta (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget!) mondta: "Én négy szót mondtam el háromszor, mióta itt hagytalak téged. Ha mindezek súlyát összevetnénk, annak súlyával, amelyeket te reggel óta elmondtál, bizony ezek nehezebbek lennének. Ezek a következők: SzubhanAllah wa bi-hamdihi 'adada khalqihī wa ridā nafsihī wa zinata 'arsihī wa midāda kalimātih (Magasztaltassék Allahot miközben minden hála és dicséret csak Neki jár, annyiszor amennyien az Ő teremtményei vannak, az Ő elégedettségével összhangban, a Trónjának súlyával egyenlő mértékben és annak a tintának a súlyával összhangban, amely Szavainak leírásához kell.)"

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) kijött a feleségétől, az Igazhívők Anyjától, Dzsuwayriyya-tól (Allah legyen elégedett vele), a nap kezdetén, amikor a hajnali imát végezte el. Dzsuwayriyya az imájának helyén ült; majd pedig a Próféta visszatért hozzá a délelőtti időszakban, ő még mindig ugyanazon a helyen ült; a Próféta megkérdezte: Még mindig ugyanabban a helyzetben vagy, amelyben voltál, amikor itt hagytalak? Azt felelte: igen. A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) erre azt mondta: Mikor elmentem négy szót mondtam, amelyeket háromszor ismételt meg. Ha összevetnénk az értük járó jutalom tekintetében, azzal, amit te mondtál el, amíg itt ültél, bizony azok nagyobb súllyal bírnának. (Magasztaltassék Allah!) Ő mentes minden tökéletlenségtől és hiányosságtól; (miközben minden hála és dicséret csak Neki jár) Őt illeti meg a legfennköltebb magasztalás, Aki erre irányított; (annyiszor amennyien az Ő teremtményei vannak), akiket csupán Allah tud megszámlálni; (az Ő elégedettségével összhangban) annak mértékében, ami elégedetté teszi azokkal, akikkel elégedett az Ő hívő szolgálói közül, ez egy olyan dolog, amit emberi értelemmel nem lehet felfogni. (a Trónjának súlyával egyenlő mértékben), ami a leghatalmasabb teremtett dolog és a legsúlyosabb; (és annak a tintának a súlyával összhangban, amely Szavainak leírásához kell) Allah Szavainak számát nem

lehetséges megszámlálni és azok soha nem fogynak el. Ez, mind a három csoportot tartalmazza: hiszen a Magasztos Szavaihoz szükséges tinta mértékének nincs határa, végtelen, leírásának sincs, számának sincs. Az értelmi és tartalmi lényeg: a sokaság, a nagy szám kiemelése; hiszen először azt említette meg, amit a teremtés nagy száma korlátoz; majd fentebb ment egy olyanhoz, ami hatalmasabb ettől, amit pedig az "Ő elégedettségével összhangban" kifejezéssel fejezett ki; majd a leghatalmasabb teremtett súlyával, ez pedig nem más, mint a Trón. Az első a számolás és a mennyiség; a második a leírás és mibenlét; a harmadik: a végtelen hatalmasság és a felfoghatatlan súlyosság.

<https://sunnah.global/hadeeth/hu/show/5508>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

